



Ηράκλειο 18-4-2017

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ**

**ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΦΥΤΟΪΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΕΛΕΓΧΟΥ**

Ταχ. Δ/ση: Ν. Πλαστήρα 100
Ταχ. Κωδ.: 71201
Πληροφ.: Φ. Σκουλά
Τηλεφ. 2810 309328, -338, -337
FAX : 2810 287423
Email: u15121@minagric.gr

ΠΡΟΣ : Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων
(προς ενημέρωση όλων των ΜΜΕ)
Υπόψη κ. Βαρδάκη
Email: gtypoy@crete.gov.gr

ΚΟΙΝ.: 1) Περιφέρεια Κρήτης
α) Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη κ. Κουκιαδάκη
β) Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη κ. Χνάρη
γ) Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας Κρήτης
2) Τα Κέντρα Αγροτ. Ανάπτ. ΠΕ Ηρακλείου
3) Τους Δήμους της ΠΕ Ηρακλείου
4) Την Ο.Α.Σ.Ν.Η.
5) Το Σύνδεσμο Ελαιουργών Ηρακλείου
6) Το Σύνδεσμο Ελαιοκομικών Δήμων Κρήτης

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου γνωστοποιεί σε όλους τους ενδιαφερόμενους ότι το Τμήμα Προμηθειών της Περιφέρειας Κρήτης ανήρτησε τη διακήρυξη που αφορά στην ανάδειξη εργολάβων για την εφαρμογή των δολωματικών ψεκασμών δακοκτονίας για τα έτη 2017-2019. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίστηκε η 28-4-2017.

Επισημαίνεται ότι στην Π.Ε. Ηρακλείου έπειτα από την με αριθ. 68/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γόρτυνας **εξαιρούνται από την εφαρμογή του προγράμματος δακοκτονίας για τα έτη 2017-2019 οι Τοπικές Κοινότητες: Ασημίου, Βαγιονιάς-Λούκιας-Κουμάσας, Διονυσίου – Παναγιάς, Σταβίων και Στερνών.**

Οι ελαιοπαραγωγοί των παραπάνω περιοχών θα πρέπει να μεριμνήσουν οι ίδιοι για την προστασία των ελαιοδέντρων τους από τον δάκο.

Ιδιαίτερη προσοχή από τους ελαιοκαλλιεργητές πρέπει να δοθεί στη χρήση εγκεκριμένων φυτοπροστατευτικών προϊόντων καταπολέμησης του δάκου και στην πιστή εφαρμογή των αναγραφόμενων οδηγιών τους. Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να συμβουλευονται τους τοπικούς γεωπόνους και να ακολουθούνται μέθοδοι αντιμετώπισης φιλικές προς το περιβάλλον. Σε περίπτωση διενέργειας ψεκασμών αυτοί να πραγματοποιούνται πρωινές ώρες όταν οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν (θερμοκρασία μέχρι 28°C, χωρίς άνεμο και βροχή) και να τηρούνται οι αποστάσεις από κατοικημένες περιοχές ή άλλες ειδικές περιοχές. Υπενθυμίζεται ότι για την παραγωγή ελαιόλαδου που θα χαρακτηριστεί ως Π.Ο.Π. απαγορεύεται η καταπολέμηση του δάκου με ψεκασμούς καλύψεως.

Οι καλλιεργητές που έχουν ελαιόδεντρα σ' αυτές τις Τοπικές Κοινότητες δεν θα πληρώσουν εισφορά δακοκτονίας για τον ελαιόκαρπο που προέρχεται από αυτά τα ελαιόδεντρα.

